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1 Dátum podania:Poradové číslo: Zverejnené:

Otázka č. 1: Bude sa objekt zatepľovať?

Odpoveď č. 1:  V rámci investičnej akcie sa nebude vykonávať zateplenie objektu.

Otázka č. 2: Čo sa myslí pod pojmom " oprava vonkajšej fasády " ? prosíme bližšie špecifikovať.

Odpoveď č. 2:  V prípade potreby sa opravia diery, prípadné nesúdržné vrstvy a obnoví sa celý fasádny náter budovy.

Otázka č. 3: Z bodu 2.5. nie je jasne určené, v prípade rovnosti CP ktorý uchádzač bude úspešný:   2.5.  V prípade, ak dvaja alebo viacerí uchádzači
predložia ponuky s rovnakou navrhovanou cenou celkom v EUR s DPH, úspešný bude ten uchádzač, ktorý v cenovej ponuke „Cena za projektovú
dokumentáciu pre stavebné konanie a realizáciu stavby vrátane rozpočtu, výkazu výmer a súčinnosti pri realizácií verejného obstarávania na
zhotovenie stavby“ uvedie nižšiu cenu s DPH.

Odpoveď č. 3:  V zmysle Súťažných podkladov ODDIEL A.3 Kritériá na vyhodnotenie ponúk  v bode 1.2 verejný obstarávateľ definoval že jediným
kritériom na vyhodnotenie ponúk je najnižšia cena t. j. cena celkom za predmet zákazky  uvedená v EUR s DPH zaokrúhlená na 2 desatinné miesta.
Zároveň verejný obstarávateľ definoval v bode 2.5. V prípade, ak dvaja alebo viacerí uchádzači predložia ponuky s rovnakou navrhovanou cenou
celkom v EUR s DPH, úspešný bude ten uchádzač, ktorý v cenovej ponuke „Cena za projektovú dokumentáciu pre stavebné konanie a realizáciu
stavby vrátane rozpočtu, výkazu výmer a súčinnosti pri realizácií verejného obstarávania na zhotovenie stavby“ uvedie nižšiu cenu s DPH.

Čo znamená že v prípade rovnosti ceny celkom za predmet zákazky bude úspešným uchádzačom ten, ktorý vo svojej cenovej ponuke podľa prílohy č.
6 – vzor cenovej ponuky uvedie nižšiu cenu za časť č. 5. „Cena za projektovú dokumentáciu pre stavebné konanie a realizáciu stavby vrátane
rozpočtu, výkazu výmer a súčinnosti pri realizácií verejného obstarávania na zhotoviteľa stavby“.

Otázka č. 4: Budú sa meniť veľkosti otvorov na fasáde, alebo zostanú pôvodné, a len sa vymenia okná kus za kus?

Odpoveď č. 4:  Fasádne otvory ostanú pôvodné, okná sa vymenia kus za kus.
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